

Zápis z technické rady

Název stavby	Přemístění TWY R + nová odbavovací plocha OP jih		
Zhotovitel	AGA Letiště s.r.o.		
Záměr	Aktualizace části PD VO před T3 a T4		
Datum	6.8.2020	Zapsal	Aubrecht

Popis

Dotčená část PD týkající se úpravy osvětlení OP jih před T3 a T4 bude rozdělena na dvě etapy. První etapa bude stavebně realizována v roce 2021 po dokončení 2.etapy 1. fáze výstavby OP jih (dle realizační SoD 26.7.2021). Druhá etapa výměny VO proběhne dle původního plánu v termínu 1.2. – 24.5. 2022.

V rámci 1. etapy v roce 2021 dojde k demontáži stožáru OP-02 a OP-03 a propojení trasy tak, aby byla zajištěna funkčnost zbývajících stožárů. Zároveň bude vybourán i základ obou stožárů (do TZ uvést nutnou koordinaci se stavbou Terminálu 3, do VV uvažovat kompletní odstranění). Zajištění a zásyp jam vč. hutnění po odstraněných stožárech bude provedeno v rámci projektu OP jih. Finální povrchy vč. podkladních vrstev budou provedeny v rámci projektu Terminálu 3.

Na rušených stožárech je umístěna bezpečnostní kamera a WLAN. Odstranění a finální instalace bezpečnostní kamery bude řešena v rámci projektu Terminálu 3. Finální řešení bude předáno projektantovi TWY R + OP Jih ke koordinaci. WLAN bude řešen projekčně v rámci stavby OP jih.

V rámci druhé etapy dojde k demontáži stožárů OP 5 a OP 7 bez náhrady. Na rušených stožárech je zařízení WLAN (na OP 5 a OP 7) a zařízení CETIN (na OP 5). LP prověří, jak bylo projednáno s CETIN, případně svolá schůzku s jejich zástupci.

Po každém zásahu do osvětlení – výměna výbojek, posun stožáru, demontáž stožárů OP-2 a OP-3, finální demontáž/montáž zbývajících stožárů bude provedeno nové měření osvětlení plochy OP jih.

Stožár OP-01 bude připraven tak, aby z něj bylo možné v budoucnu nasvítit i rozšíření OP směrem na sever. Ke stožáru OP-01 bude od nové plochy proveden obslužný chodník ze zámkové dlažby

VV bude pro tuto část PD vytvořen nový s maximálním využitím stávajících položek.

V rámci projektů *TWY R + OP jih* i *Přestavby Terminálu 3* dochází k zásahu do rozveden v T3. Tomuto je nutno přizpůsobit obě dokumentace a zkoordinovat je.

Vzhledem ke koordinaci demontáže stožárů OP-2 a OP-3 s přestavbou T3 bude využito ZOV projektu *Přestavby T3*

Přítomni: viz prezenční listina